



Руска банка договорила је услове за преузимање интернационалног пословања Фолксбанке, које покрива централну и југоисточну Европу, између осталог и Србију.

Фолксбанка Интернешнел (ВБИ) је међународна подружница аустријске банкарске групације Остерајх Фолксбанк, а највећа руска финансијска институција је објавила да планира да до краја јула потпише правно обавезујући споразум о куповини 100 одсто ВБИ и до тада се услови трансакције неће објављивати, изјавио је данас извршни директор руске банке Герман Греф на конференцији за новинаре.

По окончању трансакције Сбербанка ће по први пут добити директан приступ на тржиште централне и источне Европе, и како је истакао Греф, ВБИ ће користити као платформу за преузимање других банака у том региону, као и да ће убудуће повлачити позајмице у еврима.

Остерајх Фолксбанкен припада 51 одсто ВБИ, немачким ДЗ Банк и ВГЗ Банк 24,5 процената колико и француској Банк Популер.

ВБИ послује у Чешкој, Словачкој, Мађарској, Хрватској, Србији, Босни и Херцеговини, Словенији, Румунији и Украјини. Вредност aktive свих ових банака је крајем марта износила 13,9 милијарди евра, с тим што је највећи удео (4,7 милијарди евра) румунске банке која Сбербанци није потребна и није обухваћена трансакцијом преузимања.

Кредитни портфељ ВБИ је у висини 9,9 милијарди евра, висина депозита 5,2 милијарде евра, профит у првом тромесечју ове године на нивоу 102,5 милиона евра.

Вредност трансакције, како је раније најављивано, могла би да износи више од 700 милиона евра.

Остерајх Фолксбанка продаје активу како би држави вратила средства добијена у време глобалне финансијске кризе и повећала капитал.

"Сбербанка планира да задржи постојећи клијентски сегмент Фолксбанке, и прошири лепезу услуга", рекао је Греф, подсећајући да ВБИ нема велике клијенте и углавном послује са малим и средњим предузећима.

Руски аналитичари, међутим, резервисано гледају на експанзију Сбербанке у источној и централној Европи, упозоравајући да то тржиште расте спорије од тржишта Русије и ЗНД, где Сбербанка још није исцрпла све своје потенцијале.

Аналитичари оцењују да ће актива ВБИ, искључујући румунску подружницу, износити четири одсто активе, а капитал 2,5 одсто капитала Сбербанке и истичу да је вредност трансакције исувише мала да би озбиљније утицала на стање највеће руске банке.

(Мондо)